

opusdei.org

Prelát na Filipínách: Všechno napomáhá k dobrému

V neděli 30. července 2023 strávil prelát Opus Dei jednu hodinu s početnou skupinou rodin, členů Opus Dei a jejich přátel v aréně Mall of Asia.

06.08.2023

Když bylo před více než měsícem oznámeno, že prelát Opus Dei navštíví Filipíny, vzbudilo to očekávání, že jeho dvanáctidenní pobyt vyvrcholí velkým setkáním s

prelátem. Poslední cesta preláta na Filipíny se konala v roce 2008, když Mons. Javier Echevarría měl generální besedu v SMX Convention Center.

Občasné přívalové deště zaplavily některé dny části metra v Manile, ale nijak nezmenšily odhodlání přibližně 7000 osob, které se dopoledne 30. července sešly v Mall of Asia Arena.

„Navzdory velikosti areálu a počtu osob se vytvořilo vřelé a rodinné prostředí“, řekla jedna žena sdílící pocity ostatních přítomných.

Mons. Fernando Ocáriz vstoupil do sálu za zvuků lidové, filipínské hudby a projevů náklonnosti.

Průběh setkání a další program preláta je možné shlédnout v úvodním videu.

pátek, 28. července

Dopoledne navštívil Mons. Ocáriz některé nemocné a starší lidi z prelatury v jejich domovech. Předtím slavil mši v kapli zasvěcené Panně Marii Hvězdě východu.

čtvrtek, 27. července

Dopoledne přijal Mons. Ocáriz několik rodin v centru Nová Manila. Rodiny mu vyprávěly své příběhy a ukázaly mu fotografie, které požehnal. Kromě toho se sešel se 40 studenty školy PAREF Southrige, kteří právě odjížděli do Lisabonu na Světový den mládeže, který se koná od 1. do 6. srpna.

Odpoledne prelát znovu navštívil Universidad de Asia y el Pacífico, kde se setkal se studenty a mladými profesionály, kteří se účastní formačních aktivit v centrech Opus Dei. Řekl jim, že tato formace nemá dělat člověka „dokonalého“, ale má nám umožnit, abychom více milovali Ježíše. Dále odpovídal na otázky

týkající se přátelství, apoštolátu, modlitby a rozlišování povolání.

středa, 26. července

Na tento den, kterým jeho apoštolská cesta na Filipíny začínala, měl prelát naplánovanou pouť do národní svatyně Panny Marie Karmelské v Nové Manile. Mons. Álvaro del Portillo učinil totéž v roce 1987, stejně jako Mons. Javier Echevarría v roce 1998.

Ve svatyni ho přivítal představený otců karmelitánů. Mons. Ocáriz se pomodlil růženec s Juliem Diéguezem, regionálním vikářem Opus Dei na Filipínách.

Odpoledne měl Mons. Ocáriz setkání s asi třemi sty mladými studentkami a profesionály v Universidad de Asia y el Pacífico, kteří se pravidelně účastní formačních aktivit v centrech Opus Dei této země.

Prelát je vyzval, aby brali vážně formaci, kterou dostávají. „Je to radostná odpovědnost, protože Bůh s vámi počítá,“ řekl. A dodal: „Mocí vaší modlitby a práce vykonáváte hodně. Ve světě, který se někdy chová vůči věcem Božím nepřátelsky, jděte vpřed, beze strachu.“

úterý, 25. července

Prelát byl uvítán Juliem Diéguezem, regionálním vikářem Opus Dei na Filipínách, a také ho přišlo pozdravit několik rodin. Ronnie a Richelle mu představili svých pět dětí. Potom se prelát přemístil do Nové Manily, Quezon City, kde pobyl několik dní.

3. srpna odletěl Mons. Ocáriz do Cebú. Navštívil tam technické školy pro ženy a muže. Tyto sociální projekty formují a zaměstnávají mladé, znevýhodněné lidi z Bisayas a Mindanao.

5. srpna odletěl prelát do Indonésie a
posléze do Sydney a na Nový Zéland.

pdf | dokument generován automaticky
z <https://opusdei.org/cs-cz/article/prelat-na-filipinach-vsechno-napomaha-k-dobremu/> (28.03.2025)